



赵庄镇强力推进创文工作

规范沿街263家商户经营行为

本报讯(记者巫鹏 通讯员焦光祖)在大型机械的轰鸣声中,占道的大型广告被推倒……8月22日,宝丰县赵庄镇党委书记李科介绍,该镇通过规范沿街263家商户的经营行为,集中整治店外经营、私搭乱扯、乱停乱放等问题,强力推进创文工作。

近年来,该镇面包车经济作为“宝丰文化现象”和魔术文化发展的新业态,受到社会各界的广泛关注。与此同时,镇域内车辆乱停乱放,一些街道商铺摊位占道经营,私搭乱扯,造成镇区交通拥堵不堪。

“在全县各乡(镇)中,我镇商贸业较为发达,商铺林立、摊位遍地、交通拥堵在不少群众眼中已司空见惯。”该镇镇长董国强说,为推动创文工作顺利

进行,在满足商贸发展需求的同时,解决交通拥堵、占道经营、乱停乱放等影响城镇形象和群众工作生活等问题,该镇召开党政班子联席会、机关干部会、各村党支部会等进行宣传发动,将全镇机关干部划片分区,深入商户,面对面进行宣传教育;成立了规范市场秩序工作领导小组,组织派出所、工商所、食药监等部门执法人员,发放《关于规范经营秩序禁止店外经营的通知》,要求各商户签字并严守承诺;对占道经营的商户,依法依规进行清理。目前,沿街摊位已全部移到指定位置经营,占道经营、私搭乱扯、乱停乱放等现象得到彻底扭转。

“下一步,我们将结合美丽乡村、村村通公路等项目实施,持续加大创文力度,全面改善镇区面貌。”李克科说。

健全档案 定期走访

石龙区供电公司保障留守家庭用电安全

本报讯(记者张鸿雨)8月22日,记者从石龙区供电公司获悉,入夏以来,该局把留守家庭作为关照对象,多次上门走访,查找和消除用电安全隐患。

当前正值用电高峰时期,该公司针对留守老人、留守儿童,对用电知识掌握少、安全意识不强的情况,该公司深入农村开展“让留守家庭用上放心电、安全电”活动。与此同时,该公司通过建立健全留守家庭供电服务档案,建立定期走访

和电话随访机制,了解用电需求,提供用电业务咨询、用电故障报修等便民服务,组织人员“巡诊”留守家庭用电安全,重点检查家中用电线路、开关、插座、漏电保护器是否老化、破损,对不符合安全要求的,给予免费更换,及时消除用电隐患。

截至目前,公司已走访400多户留守家庭和孤寡老人家庭,排查出用电隐患78处,发放700多份安全用电服务小卡片,免费安装和更换的电器配件价值2200余元。

孩子安全 家长放心

枣林镇“农家书屋”成为暑期乐园

本报讯(记者杨德坤 通讯员陈婉杰)“暑假里,我和我的几个小伙伴经常来‘农家书屋’看书。”8月21日,舞钢市枣林镇中心小学女生张艳娟说。

眼下,正值暑期,在该镇张营村的“农家书屋”,十几个“小脑袋”或读或记,或托腮思考。记者看到,“农家书屋”内桌子、凳子、书架、柜子等一应俱全,书籍达2700册,不仅有青少年儿童读物,还有许多农林科技类图书。

据该镇文化站站长张广玲介绍,书屋每天定时开放,村两委干部和村小学老师积极引导学

到“农家书屋”看书,既能保障小学生的暑期安全,又能让孩子们学到更多知识。

“过去,咱们这儿没有‘农家书屋’,学生一到放假就到河里或池塘里去游泳玩耍,非常危险。自从有了‘农家书屋’,这里就成了孩子们的乐园,家长们也放心了。”张广玲说。

近年来,该镇把“农家书屋”建设作为“文化惠民”工程和农村精神文明建设的载体,按照“政府扶持、社会捐赠、无偿借阅”的办法,在全镇39个行政村全部建起“农家书屋”,藏书近12万册。

声明 胡大伟,于2017年8月18日晚22点14分将发票号码为00348064,校验码为66319788281297560684的个人税务局代开增值税发票遗失。特此声明作废。
2017年8月23日

公告 河南信诚源实业有限公司涉嫌非法吸收公众存款案开展专案侦查。2017年2月24日,经平顶山市中级人民法院终审。现对该公司债权进行登记,请债权人于2017年8月28日起到平顶山市新华区政府院内文化旅游局确权登记。登记时请携带债权人身份证原件及复印件、合同(需含银行转账流水明细)等相关证据原件及复印件。逾期不登记的产生的法律后果自行承担。登记时间:周一至周五上午8:00-12:00,下午3:00-6:00,截止日期为2017年9月28日。
联系电话:0375-7020870
平顶山市公安局中兴路分局
河南信诚源实业有限公司工作组
2017年8月23日

带动万名农村妇女走上致富路

宝丰县“巧媳妇”工程助力脱贫增收致富

本报讯(记者巫鹏)8月21日,拿着刚领的工钱,宝丰县前营乡岳坟沟村村民杨春红高兴得合不拢嘴。该县妇联负责人王晓丽介绍说,该县的“巧媳妇”工程,通过发展特色种植、养殖、手工编织、饰品加工等产业,带动留守、贫困、闲散妇女10000余人就业,人均月收入1000元以上。

今年43岁的杨春红全家5口人,15岁的儿子正在上学,家有80多岁的婆婆和偏瘫40多年的婆婆需要照顾,一家人靠5亩多地维持生计,平时丈夫在附

近打零工补贴家用。“因为要照顾家,我不能外出打工。现在在我家门口巧媳妇饰品加工点上班,头一个月就拿到了1000多元工资。”说起自己的工作,杨春红高兴地说。

该县坚持“政府主导、行业促进、妇联参与、社会协同、市场导向”的原则,以农村留守妇女、城镇失业妇女等为对象,依托“巧媳妇”工程助力脱贫攻坚,分区域、分年龄段,实行一乡一策、一村一策、一户一策,充分发挥留守妇女创业合作社的作用,推行自主创业、抱团创业、入股创业的模式,

利用农村留守妇女人力资源优势,通过发挥服装加工、种植、养殖等致富能人的引领作用,把农村留守妇女这一闲置劳动力资源转化为承接产业转移的有效资源。

“巧媳妇”工程的重要载体,基地建设得到了该县企业家的支持。8月13日上午,该县第四个“巧媳妇”工程示范基地在商酒务镇石岗营村挂牌,五星石墨有限公司为基地无偿提供了价值1万多元的空调、发电机和原材料。

“‘巧媳妇’工程具有吸纳就业多、工作

场所和工作方式灵活等特点,是农村留守妇女、城镇失业妇女等群体实现就业创业的重要渠道。”王晓丽说,为确保“巧媳妇”工程目标的实现,该县各级妇联高度重视,积极和相关单位通力协作,整合资源,从资金、政策、项目、场地等方面给予就业创业妇女支持,确保“巧媳妇”工程顺利实施。

该县有关负责人说:“下一步,我们将充分发挥调动全县广大妇女的热情和作用,更好地激励广大妇女在经济发展新常态下创业、创新,脱贫增收致富。”



智能日光温室投用

8月22日,市园艺科所高级农艺师马金海(中)和助手在刚落成的智能日

光温室前察看韭菜投粉情况。

为提升育种科研效率,该所引进沈阳农业大学专利技术在该所韭菜科技园建造了这座智能日光温室。智能日光温室可根据外界环境变化和科研需要智能

调控内部温度、湿度、光照时间等,从而缩短韭菜新品种育种周期。据沈阳农业大学专家介绍,该温室主要技术指标居国内同行业领先水平,是我省第二座、我市第一座智能日光温室。 本报记者 王尧 摄

新华区委办强化廉政教育

本报讯(记者毛玺玺 通讯员张红杨 张丽)8月20日晚,新华区委办工作人员通过微信工作群学习“党员领导干部应知应会知识要点”。

“大家利用休息时间‘见缝插针’学习成了常态,该办作为区委的综合职能部门,要狠抓素质提升,尤其是强化廉政教育,塑造过硬的政治素养。”该办有

关负责人说。

该办创新教育方式,利用办公室微信交流群,每天推送党章党纪、反腐倡廉有关要求、通报典型案例等,深入推动廉政学习教育向纵深开展。此外,该办还组织人员到井冈山、郑县曹抗抗日根据地专题学习,依托红色教育资源,深入现场实地参观、聆听专家讲解、开展学习讨

论等,强化大家对反腐倡廉教育重要性的认识;把“两学一做”学习教育和学习“一准则一条例一规则”相结合,举办知识竞赛,促使大家牢固树立党章、党规、党纪意识,达到以赛促学、以学促廉的目的;鼓励年轻党员走上微课堂,讲述廉政故事,讲述身边的先进典型,让新老党员深受教育和启发。

为了建设美丽乡村

叶县76岁老人捡奇石为村子造景观假山

8月22日上午,记者自西向东穿过叶县常村镇文集村,路旁一座假山映入眼帘。在烈日下,一位老人围着假山转悠,陷入深深的沉思。“他就是假山的主人,今年76岁的潘福如。”该村党支部书记潘世佑说。

假山不过丈把高,山顶长着几棵小树,几丛小草。仔细看去,堆砌的石头全都奇形怪状,间隙用水泥粘连,山体间还有大大小小的空洞。“这些石头全是我从河里捡来的,村庄在一天天变美,我用捡来的奇石造假山,也算是尽点力吧。”潘福如说。

潘福如的家就在假山背后,不大的院落堆满了奇形怪状的石头,穿过厅堂来到后院,还有一座微型假山,山上有树

有草,一道水流飞逝而下。

“都是用捡来的石头堆成的,俺捡石头已20多年了。”潘福如指着假山打开了话匣子。文集村附近有大大小小的山,他小时候就对石头有特别的爱好,在河边捡到漂亮的石头,总是带回来玩一阵子。后来,老人种植花卉。花卉总是与奇石相伴,种养花卉期间,老人又盯上了山里的石头。

潘福如的足迹除了遍布常村镇大大小小的山冈和河流外,还跑到鲁山、方城、南召等地,每看到一块奇石,就像捡到了元宝一样,想办法弄回来。

在老人的院子内,记者惊奇地看到了几块三四百斤重的石头。潘福如说,为把这些大石头弄回来,他专门在车上装了滑链,用滑链将石头拉到车子上。

堆在院子里的奇石多了,老人就用这些奇石在自家后院堆起了一座微型假山,引来了不少村民的围观。近两年,按照叶县的工作部署,该村实施了农村人居环境整治,修了路、挖了下水道,还修建了文化广场。

“看着村庄一天天变美,俺也想着干点啥。”潘福如说,他把自己辛苦收集来的奇石在大路旁堆起这座假山。

今年,该镇继续开展农村人居环境整治,文集村是其中之一。潘福如又有新想法,他要在村文化广场旁边一座更大的假山,供乡亲们欣赏。镇里和村里都非常支持,表示将拿钱资助。“俺更有劲了,俺一定给乡亲们造一座更好的假山!”潘福如坚定地说。(本报记者 杨沛洁)

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天到多云,偏东风
2-3级,最高气温33℃,最低气温26℃

我市近期发生多起网络刷单诈骗案件

警方提醒:一旦被騙,要第一时间报案

本报讯(记者卢晓兵)8月22日,记者从市公安局了解到,近期,我市公安机关接到多起网络刷单诈骗案件,警方提醒:淘宝刷单兼职需要垫付现金的,一定不要轻信。一旦被騙,要第一时间报案。

网店刷单手(网店刷钻手)是指专门为网店刷信誉和销售量的人。刷单手购买网店商品后给五星好评,网店卖家随后退还钱款,并根据交易价格的高低给予刷单手不同等级的佣金。

8月14日至17日4天时间,我市警方就接到5起网络刷单诈骗案件,5名受害人分别被騙1000元至3000元不等。

为此,警方提醒:淘宝刷单兼职需要自己先垫付现金的,一定不要轻信。一旦被騙,除了第一时间报案外,应立即拨打银行客服电话寻求相关帮助,如此可为警方破案争取一定时间。此外,市民在公用Wi-Fi环境中切勿进行支付操作,在支付过程中有可能被不法分子窃取支付密码而造成损失。

郟县村医高晓敏荣获“全国卫生计生系统劳动模范”

本报讯(记者温书功 通讯员王捷伟)8月22日上午,记者在郟县安良镇高楼村卫生室见到了村医高晓敏,她刚刚进京参加了全国卫生计生系统表彰大会,获得由人力资源和社会保障部、国家卫生和计划生育委员会、国家中医药管理局联合授予的“全国卫生计生系统劳动模范”荣誉称号。

今年36岁的高晓敏,14年前从郑州大学毕业后,毅然回到家乡,扎根基层在郟县安良镇高楼村做一名村医。十几年来,不论春夏秋冬,不论白天黑夜,哪家人有生病了,只要一个电话,她立即上门诊疗,碰到棘手的病情,她随病人一起到上级医院,把病人安置好才离去。

高晓敏经常说,干到老学到老,只有不断学习新知识,才能满足医疗需求。目前她所在的村卫生室,除开展基本诊疗项目外,还能开展中医疗理、牵引等治疗,让村民小病不出村,在家门口即享受到了便捷、价廉的医疗服务。

据了解,此次表彰共表彰“白求恩奖章”获得者19名、全国卫生计生系统先进集体251个、全国卫生计生系统先进工作者698名、全国卫生计生系统劳动模范58名。



珍爱生命 珍惜幸福
请勿私自下河戏水、游泳!